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REGOLE PER LA SICUREZZA

ATTENZIONE: LEGGETE QUESTE REGOLE PER LA SICUREZZA

E IL MANUALE D’ISTRUZIONI PRIMA DI MANEGGIARE LA

VOSTRA ARMA
Non puntate mai un’arma in direzione di qualcuno e tenete sempre la canna
puntata in una direzione di sicurezza.

e Trattate sempre tutte le armi da fuoco come se fossero cariche. Non fidatevi
della sicura della vostra arma.

e Se non vengono utilizzate, le armi devono sempre scariche e custodite in un
luogo sicuro. Tenete sempre armi e munizioni lontane dai bambini.

e Usate esclusivamente le munizioni che sono indicate sui punzoni della vostra
arma.

* Quando sparate, indossate sempre protezioni per le orecchie e gli occhi.

e Prima di sparare, assicuratevi che la canna non sia ostruita.

* Non caricate mai I'arma fino a che non siate giunti in un luogo in cui si possa
e sia sicuro sparare. Tenete sempre la sicura inserita fino a quando non siete
pronti a fare fuoco.

e Tenete lontano le dita dal grilletto mentre state caricando o scaricando I'arma.

e Se dopo aver premuto il grilletto il fucile non spara, tenetelo puntato in una
direzione di sicurezza, poi scaricatelo prestando molta attenzione. Se la vostra
arma spara ma il rinculo &€ molto debole, scaricatela e assicuratevi che la canna
non sia ostruita.

* Non alterate o modificate il vostro fucile. Usate solo pezzi di ricambio originali.

*  Pulite ed eseguite la manutenzione seguendo le istruzioni di questo manuale.

* Tenete sempre le vostre armi scariche. Non trasportate né custodite le vostre
armi cariche all’interno di un veicolo o di un edificio.

MONTAGGIO

| fucili semiautomatici FABARM sono imballati con la canna separata dal gruppo
calcio-carcassa-astina.
1. Per montare il fucile, svitate il cappellotto dal gruppo calcio-carcassa-
astina e togliete quest'ultima (FIG.1).
2. Con l'otturatore in posizione avanzata, posizionate la culatta della canna
tra la carcassa e l'otturatore assicurandovi al tempo stesso che il cilindro
del gas vada ad inserirsi direttamente sul pistone montato sulla canna e
fuoriesca dalla staffa sul quale va ad avvitarsi il cappellotto. Muovete con
attenzione la canna verso la parte posteriore del fucile, fino a quando non
s’inserira perfettamente nella carcassa e il cilindro del gas si posizionera
nel pistone del gas (FIG.2).
3. Rimontate I'astina sul tubo serbatoio facendo attenzione di guidarla



nell'inserimento nella carcassa fino all'inserimento nei due punti
predisposti. Successivamente avvitate il cappellotto dell’astina sull’asta
montata sul tubo serbatoio (FIG.3). Con la mano, serrate in cappellotto.

CARICAMENTO DEL FUCILE

Prima di caricare I'arma, mettete il fucile in sicura premendo il bottone
posizionato dietro il grilletto fino a che la striscia rossa non sia piu
visibile.

Premete I'elevatore verso il calcio fino a quando non sentirete un “click”
(FIG. 4).

Tirate la manetta d’armamento fino a quando I'otturatore non rimarra in
posizione aperta (FIG.5).

Mettete una cartuccia in camera di scoppio attraverso la finestra
d’espulsione (FIG.6).

Per camerare la cartuccia, puntate I'arma in direzione di sicurezza

e premete il bottone collocato sulla sinistra della carcassa.
Quest'operazione fara chiudere I'otturatore e la cartuccia entrera in
camera di scoppio (FIG. 7).

Tenete il fucile capovolto, con la parte superiore della carcassa tenuta
nel palmo della mano sinistra. Fate abbassare I'elevatore ed inserite
con un dito le cartucce nel serbatoio fino a quando le munizioni non
saranno trattenute al suo interno da una leva (FIG.8).

Togliete la sicura dal fucile.

COME SCARICARE IL FUCILE.
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Per scaricare la camera di scoppio, arretrate I'otturatore e rimuovete la
cartuccia.

Tenete il fucile capovolto.

Abbassate I'elevatore (FIG.9) e premete il bottone multiuso; in questo
modo le cartucce usciranno dal serbatoio (FIG.10).

RIMOZIONE /| MONTAGGIO DEGLI STROZZATORI

ATTENZIONE: scaricate il fucile prima di andare a cambiare lo strozzatore.
Lasciate I'otturatore in posizione arretrata e la camera di scoppio e il serbatoio
vuoti quando cambiate gli strozzatori.

1.
2.

Inserite la sicura.
Posizionate la chiave fornita in dotazione sullo strozzatore.



Girate la chiave in senso anti-orario per rimuovere lo strozzatore.
Selezionate lo strozzatore desiderato e inseritelo nella canna.
Avvitate in senso orario fino a quando lo strozzatore non sara ben
stretto. Siate sicuri che lo strozzatore sia ben stretto usando la chiave
fornita senza esercitare eccessiva forza. Una piccola quantita d’olio
sulla filettatura della canna e dello strozzatore permettera sempre una
facile rimozione ed un semplice montaggio.

6. Ad otturatore aperto e serbatoio vuoto, controllate periodicamente lo
strozzatore per accertarsi che non si sia allentato

ok w

MAI USARE LA CANNA SENZA CHE VI SIA INSTALLATO LO
STROZZATORE

SMONTAGGIO

1. Inserite la sicura e assicuratevi che il fucile sia scarico.
Con l'otturatore chiuso, svitate il cappellotto e togliete I'astina. Prestando
attenzione, rimuovete la canna (FIG.11). Lasciate che il pistone del gas
rimanga inserito nell’asta sopra il tubo serbatoio (FIG.12).

3. Usando il fondello di una cartuccia scarica, sollevate la manetta
d’armamento e rimuovetela come mostrato in FIG.13. Rimuovete
il gruppo otturatore e aste d’armamento (FIG.14). Otturatore, aste
d’armamento e la molla di recupero potranno essere rimossi dalla
carcassa estraendoli delicatamente dal tubo serbatoio (FIG.15).

4. Con un cacciaperni e un martello in gommea, fate uscire le due spine
del sottoguardia (FIG.16) ed estraete il gruppo scatto tirandolo verso
'esterno (FIG.17).

MANUTENZIONE E PULIZIA

Una corretta manutenzione e pulizia dell’arma vi permettera di mantenere in
piena efficienza il vostro fucile FABARM.

CANNA: Inumidite una pezzuola con un solvente per la pulizia delle canne e
passate l'interno della canna spingendo lo straccio con una bacchetta dalla
camera di scoppio verso la bocca.

OTTURATORE & PISTONE DEL GAS: poiché otturatore € pistone del gas
sono delle componenti fondamentali dell’arma, devono essere puliti con molta
attenzione. L'impiego di un olio o di un solvente generico assieme ad un piccolo
spazzolino permetteranno di mantenere queste parti in piena efficienza.

Evitare di impiegare troppo olio; un leggero strato d’olio per armi evitera il
formarsi di ruggine.
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RIMONTAGGIO DELL’ARMA

—_

Rimettete la molla di recupero sul tubo serbatoio.

2. Posizionate I'otturatore sul gruppo aste d’armamento e non dimenticate
di andare a bloccare I'otturatore nella posizione di partenza (FIG.18).

3. Inserite il gruppo dell’'otturatore nelle guide ricavate sui fianchi della
carcassa e montate la manetta d’armamento (FIG. 19).

4. Rimontate il sottoguardia e inserite i due perni con il martello di gomma
(FIG. 20).

5. Inserite la canna, prestando attenzione che il pistone del gas entri

correttamente nel cilindro e successivamente montate 'astina e avvitate

il cappellotto (FIG.21).

MODIFICHE ALLA PIEGA DEL CALCIO

Per i fucili semiautomatici FABARM, ¢ disponibile un set di piastrine per
modificare la piega del calcio di dalla misura standard di +/- 5mm. Per poterlo
fare, dovete smontare il calcio e posizionare la piastrina sul tirante che lo collega
alla carcassa. E’ anche possibile modificare la piega di +/-10 mm montando due
piastrine tra la carcassa e il calcio.

RIDUTTORI CINETICI DEL RINCULO

Sui fucili semiautomatici FABARM é possibile montare due riduttori cinetici di
rinculo, ognuno del peso di 200 grammi, uno nel calcio e I'altro in sostituzione
del cappellotto dell’astina.

Dopo aver smontato il calciolo, potete montare il secondo riduttore di rinculo
avvitandolo al tirante che collega la carcassa al calcio.

CALCIO REGOLABILE

Per tutti i modelli dotati di calcio regolabile:

1. Usando la corretta chiave ALLEN, allentate le viti di bloccaggio in modo
tale che il nasello possa scorrere liberamente sul calcio ( FIG.22 ).

2. Con il nasello rimosso dal calcio, usate la giusta chiave ALLEN sulle
viti fino a compiere gli aggiustamenti necessari al raggiungimento della
posizione preferita ( FIG.23 ). Rimontate il nasello sul calcio facendolo
scivolare dentro ai supporti ( FIG.24 ).

3. Usando la giusta chiave ALLEN, andate a serrare le viti di bloccaggio.



SAFETY RULES

WARNING :READ THESE SAFETY RULES & OPERATORS
MANUAL BEFORE HANDLING YOUR FIREARM

* Never point a firearm at anyone and always keep the muzzle pointed in a safe
direction.

* Always treat all firearms as if they are loaded. Don’t rely on your gun’s “safety”.

* Firearms should be unloaded when not in use and stored in a safe and secure
location. Keep firearms and ammunition away from children.

e Use correct ammunition. Only use ammunition that exactly matches the caliber
or gauge markings on your firearm.

* Always wear ear and eye protection when shooting.

* Before shooting be sure the barrel is clear of obstructions.

* Never load your firearm until you are in a location where it is safe to shoot.
Always keep the safety engaged until you are ready to shoot.

*  Keep your finger off the trigger while loading or unloading the shotgun.

e If your gun fails to fire,keep it pointed in a safe direction,then unload it carefully
avoiding exposure to breech. If your gun fires, but the report of recoil seem
weak, unload it and ensure the barrel is not obstructed.

e Don't alter or modify your gun. Use only genuine parts.

e Clean amd maintain the firearm according to the instructions in this booklet.

*  Keep your firearm unloaded. Never carry or store a loaded firearm in a bulding or
a vehicle.

ASSEMBLY

FABARM'’s semi-automatic shotguns are packed with the barrels separated
from the stock-receiver-forend groups.

1. To assemble, unscrew the forend cap from the stock-receiver-
forend group and slide off the forend (FIG.1)

2. With the bolt forward,position the barrel extension between the
bolt and the inside of the receiver while ensuring the gas cylinder
hanging below the barrel slides over the shaft of the magazine cap.
Move the barrel carefully to the rear until it seats in the receiver and
the gas cylinder is seated in the gas piston (FIG.2).

3. Slide the forend over the gas cylinder/piston and magazine tube
being careful to guide it all the way back into the two slots of the
receiver then screw the forend cap onto the threaded shaft of the
magazine cap which is protruding from the front of the forend
(FIG.3). Tighten this cap firmly by hand.



LOADING THE SHOTGUN with free carrier feature

1. Before loading the shotgun, put the safety on SAFE by pushing the

safety button on the side where the red stripe is seen.

Push the free carrier latch to the rear of the gun until it clicks (FIG. 4).

Pull the cocking handle back until the bolt locks open (FIG.5).

Place a shell in the receiver through the ejection port crimped end

forward (FIG.6).

5. To chamber the shell, point the shotgun in a safe direction and
depress the carrier latch button located on the left side of the receiver.
This will close the bolt chambering the shell in the process (FIG. 7).

6. Hold the shotgun upside down,cradling the top of the receiver in the
palm of your left hand. Insert the shells by pressing the carrier down
with the crimped end of the shell to give access to the magazine
tube until the shell latch snaps into place to hold the shell (FIG.8).

7. Take the shotgun off safe by pushing the safety off.

Pobd

UNLOADING THE SHOTGUN with free carrier feature .

—_

To unload the chamber, pull open the bolt and remove the shell.
Hold the shotgun upside down.

Push the free carrier down (FIG.9) and pull back the multi use
button : shells will come out from the magazine. (FIG.10)

w N

REMOVING/INSTALLING CHOKE TUBES

WARNING : Unload the firearm before changing choke tubes. Leave the
action open and the chamber and magazine empty when changing choke
tubes.

Engage the safety switch.

Place the choke tube wrench into the choke tube.

Turn the wrench counter-clockwise to remove the choke tube.

Select the desired choke tube and insert the tube into the barrel.
Screw it in clockwise until tight. Make certain it is tight using the
choke wrench but do not over tighten. A small amount of lubricate on
the treads will ensure the choke tube can be installed and removed
with ease.

6. With the action open and the chamber and magazine empty, check
the choke tube occasionally to make sure the tube has not loosened.

aOrON -~

NEVER USE THE BARREL WITHOUT ANY CHOKE TUBES.



DISASSEMBLY

1. Place the shotgun on safe and ensure that it is completely unloaded.
With the bolt closed,unscrew the forend cap and slide off the forend.
Then carefully remove the barrel (FIG.11). The gas piston slides off
the front of the magazine cap shaft (FIG.12).

3. Using the ring of an empty shell,carefully pry the cocking handle out
and remove it as show in FIG.13. Remove the action bar bolt group
assembly (FIG.14). Bolt,action bar and recoil spring being removed
from the receiver by being slid down the magazine tube (FIG.15).

4. With a pin punch tap out the two trigger guard pins (FIG.16).

The trigger group can be removed by pulling outward (FIG.17).

MAINTENANCE AND CLEANING

The proper maintenance and cleaning of your shotgun will enhance the
performance and extend the service life of your FABARM shotgun.

BARREL : Wet a patch with bore cleaning solvent and wet the inside of the
bore by pushing the wet patch through from the chamber end of the barrel.

BOLT & GAS PISTON : The bolt and the gas piston as important
components must be cleaned throughly. A good gun oil and bristle brush
should clean it sufficiently.

Avoid over-lubrification. A thin coat of a quality gun oil will help

prevent rust.

SHOTGUN REASSEMBLY

1. Put the recoil spring back in place on the magazine tube.
Place the bolt assembly on the end of action bar and don’t forget to
put the locking bolt in position first (FIG.18).

3. Guide the assembly into the tracks on both sides of the receiver and
snap the cocking handle into position (FIG. 19).

4. Reinstall the trigger guard assembly and install the two trigger guard
retaining pins (FIG. 20).

5. Install the piston with the hollow end forward, install the barrel,after
which slide the forend on the magazine tube and screw on the
forend cap (FIG.21).



STOCK DROP MODIFICATION

On FABARM semiauto shotguns, it's available a set of spacers to modify the
drop of the stock +/- 5mm ( 1/5 inch ) from the standard drop. To do it you
have to put the spacer around the stock tube between the receiver and the
stock. It’s also possible to modify +/-10 mm ( 2/5 inch ) the drop of the stock
fitting two spacers between receiver and stock.

KINETIC RECOIL REDUCERS

On FABARM semiauto shotguns it’s possible to install the stock and forend
kinetic recoil reducer, each one weight 200 gr.

You can fit the forend reducer instead of the forend cap, and the other in
the stock connecting rod after took out the pad.

ADJUSTABLE STOCK

For models equipped with an adjustable stock :

1. Using the appropriate ALLEN wrench, loosen the lock screws so the
cheekpiece can slide free of the buttstock ( FIG.22 ).

2. With the cheekpiece removed from the buttstock,use the appropriate
ALLEN wrench to move the 2 pivots to the right or the left and turn
the height adjustment screw to your preferred position ( FIG.23 ).
Refit the cheekpiece back on the buttstock by sliding it down on the
support posts (FIG.24).

3. Using the appropriate ALLEN wrench, retighten the lock screws.



REGLES DE SECURITE

ATTENTION : Lisez ces régles de sécurité et le manuel
d’utilisation avant de manipuler votre arme.

Ne jamais pointer votre arme vers une personne et toujours orienter le canon
vers une direction sans danger pour autrui.

Ne pas avoir une confiance aveugle dans la slreté de votre arme.

Les armes doivent toujours étre déchargées lorsqu’elles ne servent pas et
rangées dans un endroit sir. Ne pas laisser les armes et les munitions ala
portée des enfants.

Utilisez toujours des munitions parfaitement compatibles avec le calibre de
I'arme. Reportez-vous aux marquages présents sur I'arme.

Toujours utiliser des protections auditives et des lunettes de tir.

Avant de tirer, assurez-vous que le canon n’est pas obstrué.

Ne chargez votre arme que lorsque vous étes sur le pas de tir ou en début
d’action de chasse. Laissez la slreté engagée jusqu’au moment de faire feu.
Ne pas laisser votre doigt sur la détente lorsque vous chargez ou déchargez
votre arme.

Si vous avez un incident de tir, pointez votre arme dans une direction sire et
déchargez soigneusement votre arme. En cas de long feu ou de cartouche trés
faible, déchargez I'arme puis assurez-vous que le canon n’est pas obstrué.
Ne pas modifier votre arme. Utilisez uniquement des piéces d’origine.
Nettoyez et entretenez votre arme suivant les consignes présentes dans ce
manuel.

MONTAGE

Les fusils semi-automatiques FABARM sont livrés en deux parties.
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1. Dévissez le bouchon de magasin puis enlever le garde-main.
(FIG. 1)

2. Avec la culasse en position avant, placez I'extension de canon
entre la culasse et I'intérieur de la carcasse en positionnant le
cylindre d’emprunt de gaz en face du tube magasin. Faire glisser
soigneusement le canon jusqu’a ce qu'il soit bien en contact avec le
boitier de culasse et le piston d’emprunt de gaz. (FIG.2)

3. Montez le garde-main en le faisant glisser le long du tube magasin
et en vérifiant que les deux cbtés avant du garde-main soient bien
en contact avec le boitier (FIG.3). Serrez fermement le bouchon de
magasin.



CHARGEMENT ( arme avec élévateur mobile )

1.

2.

Avant de charger le fusil, engagez la slreté en appuyant sur le
bouton du cété ou sont présentes les lignes rouges.

Poussez I'élévateur mobile vers l'arriere jusqu’a entendre un petit
clic (FIG. 4).

Tirez le levier darmement vers l'arriere jusqu’a ce que la culasse se
verrouille en position ouverte (FIG.5).

Insérez une cartouche par la fenétre d’éjection (FIG. 6).

Pour mettre la cartouche en chambre, pointez 'arme dans une
direction sare puis libérez la culasse en appuyant sur le bouton

se trouvant sur le c6té gauche du boitier. La culasse va alors se
verrouiller en chambre (FIG.7).

En retournant 'arme, prenez le haut de la carcasse dans votre main
gauche. Appuyez sur I'élévateur avec votre doigt et insérez les
cartouches en les orientant vers I'entrée du tube magasin. Poussez-
les dans le tube magasin jusqu’a ce qu’elles soient bien en
place (FIG. 8).

Enlevez la sireté en actionnant le bouton poussoir.

DECHARGEMENT ( arme avec élévateur mobile ).

1.
2.
3.
4

5.

Pour enlever la cartouche se trouvant dans la chambre, tirez la
culasse vers l'arriere.

Retournez le fusil.

Poussez I'élévateur vers le fond de la carcasse (FIG.9).

Appuyez sur le bouton multi-usage se trouvant sur le flanc gauche
de I'arme (FIG.10).

Les cartouches sortent du magasin les unes apres les autres.

CHANGEMENT ET MONTAGE DES CHOKES

ATTENTION : Déchargez le fusil avant de remplacer les chokes.
Laissez la culasse ouverte et assurez-vous de I’absence de cartouches
dans le tube magasin.

1.

3.

Engagez la s(reté.

Placez la clé sur le choke.

Tournez la clé dans le sens contraire aux aiguilles d’'une montre
pour démonter le choke.
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Sélectionnez le nouveau choke et placez-le dans le canon.
Vissez le choke sans le serrer de fagon démesurée. Un peu de
lubrifiant sur les filets facilite le montage et le démontage des
chokes.

Culasse ouverte et tube magasin vide,assurez-vous de temps en
temps que les chokes soient bien vissés.

NE JAMAIS TIRER AVEC UN CANON SANS CHOKE MONTE.

DEMONTAGE

1.
2.

4.

Mettre I'arme en position sireté et assurez-vous qu’elle soit vide.
Culasse fermée,désserrez le bouchon de magasin et faites glisser le
garde-main vers la bouche du canon.Retirez alors soigneusement le
canon (FIG.11). Enlevez le piston du tube magasin (FIG.12).

En utilisant une douille vide de cartouche, extraire le doigt
d’armement (FIG.13). Retirez le groupe culasse de la carcasse
(FIG.14). La culasse,le bras de commande et le ressort récupérateur
sont enlevés du boitier en les faisant glisser le long du tube magasin
(FIG.15).

Avec un chasse-goupille, refoulez les deux goupilles (FIG.16) fixant
le groupe sous-garde et I'extraire de la carcasse (FIG.17).

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

L’entretien et le nettoyage vont garantir les performances et allonger la
durée de vie de votre arme FABARM.

CANON : Utiliser un morceau de tissu imprégné d’huile pour armes et
l'insérer dans le canon avec une baguette en allant de la chambre vers la
bouche du canon.

CULASSE ET CYLINDRE D’EMPRUNT DE GAZ : La culasse et le
cylindre d’emprunt de gaz sont des composants qui doivent étre nettoyés
régulierement. Utilisez une huile pour armes et une brosse.

Evitez la sur-lubrification. Une fine pellicule d’huile pour armes suffit a
protéger I’arme de la rouille.
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REMONTAGE DE LARME

1. Enfilez le ressort récupérateur sur le tube magasin.

Ne pas oublier de remettre le verrou dans le groupe de culasse.
Remontez le bloc de culasse sur le bras de commande (FIG.18).

3. Enfilez le groupe bras de commande et bloc culasse dans les deux
encoches de la carcasse et remettre le doigt d’'armement dans son
logement (FIG.19).

4. En ayant pris soin d’armer le chien, remettre la sous-garde en place
et placer les deux goupilles (FIG.20) de fixation.

5. Remettre en place le piston,le canon, le garde-main puis revisser le
bouchon de magasin (FIG.21).

INTERCALAIRE DE CROSSE

Il est possible de modifier la pente standard du fusil, simplement en insérant
un intercalaire entre la crosse et le boitier de culasse. Les deux intercalaires
permettent de modifier la pente de la crosse de +/-5 mm. L'utilisation des
deux intercalaires I'un sur 'autre, entraine une modification de la pente de
+/-10 mm.

Montage des intercalaires : Dévissez les deux vis de fixation de la plaque
de couche. Dévissez I'écrou intérieur de fixation de la crosse et enlevez la
crosse. Montez I'intercalaire et remontez I'ensemble en serrant fermement la
crosse.

STABILISATEURS- AMORTISSEURS

Il est possible d’installer sur votre fusil FABARM un jeu de stabilisateurs
cinétiques( un antérieur sur le devant + un postérieur a l'intérieur de la
crosse ) pour absorber une partie du recul et modifier en méme temps le
poids ou la balance de votre arme.

Montage du stabilisateur avant : Dévissez le bouchon de magasin et le
remplacer par le stabilisateur.

Montage du stabilisateur de crosse : Enlevez la plaque de couche puis
vissez le stabilisateur sur la vis de fixation de crosse. Serrez fermement puis
remontez la plaque de couche.
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CROSSE REGLABLE

Pour les armes équipées d’une crosse réglable :

1. Enutilisant la clé ALLEN appropriée, desserrez les vis latérales qui
se trouvent sur le busc afin de pouvoir retirer le busc réglable de la
crosse (FIG.22).

2. Le busc retiré, en utilisant la clé ALLEN, ajustez la position latérale
selon votre désir au moyen des vis de réglage se trouvant sur le
dessous du busc (FIG.23). Remettre le busc sur les deux pivots de
crosse (FI1G.24).

3. Resserrez les deux vis latérales avec la clé ALLEN aprés avoir
choisi la position souhaitée du busc en matiére de pente.
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REGRAS DE SEGURANGA

AVISO: Por favor, leia atentamente todas as instrucgcdes e
regras de seguranca antes de iniciar a utilizacdo da arma.

* Nunca aponte a arma a si mesmo, ou a outra pessoa; mantenha os canos
virados numa direcgao segura.

e Trate sempre a arma como se estivesse carregada; nao confie nos dispositivos
de seguranga da arma.

e Guarde a arma descarregada e num local seguro; mantenha a arma e as
munic¢des fora do alcance de criangas;

e Utilize sempre as municdes apropriadas para a arma;

e Use sempre protecgdes dos olhos e ouvidos quando disparar;

* Assegure-se que o cano da arma se encontra desobstruido antes de a carregar

* Nunca carregue a arma enquanto ndo se encontrar num local seguro para
disparar; mantenha a seguranga da arma activa até ao momento do disparo;

* Mantenha o dedo longe do gatilho enquanto estiver a carregar e a descarregar
a arma;

e Se a arma falhar o disparo, mantenha-a virada numa direc¢éo segura,
descarregue-a cuidadosamente, virando a janela da culatra para o chao. Se
arma disparar e o retrocesso for fraco, descarregue-a e certifique-se que o cano
esta desobstruido.

* N&o altere nem modifique a sua arma. Use apenas pecgas genuinas.

* Limpe e mantenha a arma em bom estado, seguindo as instru¢des deste
manual, em especial o pistao da toma de gases;

* Mantenha a arma sempre descarregada. Nunca transporte ou guarde a arma
carregada, num veiculo, dentro de edificios.

INSTRUCOES DE MONTAGEM

Na embalagem a arma apresenta-se dividida em duas partes: o grupo da
Coronha / Carcassa / Fuste e o Cano em separado.

1. Para montar o cano, desenrosque e retire a porca do fuste e faga
deslizar o fuste para a frente (FIG.1).

2. Com a culatra em posigao fechada, posicione o encaixe do
cano entre a culatra e o interior da carcassa. Ao mesmo tempo
certifique-se que o cilindro de gases do cano, encaixa no terminus
do tubo carregador. Empurre o cano por forma a que este encaixe
perfeitamente na carcassa e o cilindro encaixe perfeitamente no
terminus do carregador (FIG.2).
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3.

Faca deslizar cuidadosamente o fuste sobre o cilindro/pistdo de gases
e sobre o tubo carregador, até encaixar perfeitamente na carcaga.
Aperte a porca do fuste na rosca que fica proeminente na ponta do
fuste (FIG. 3). Aperte a rosca a mao com firmeza.

CARREGAR A ARMA COM O ELEVADOR LIVRE

1.

Antes de carregar a arma, pressione o botdo da seguranga
localizado na lateral da arma.

Com a ponta do dedo, empurre a placa do elevador para tras, até
ouvir um clique e esta ficar presa. (FIG.4)

Puxe a culatra atras até esta ficar presa na posicdo aberta
(FIG.5)

Coloque um cartucho no interior da camara, através da janela de
ejeccao (FIG.6)

Vire a arma numa direcgao segura e solte o botdo do lado esquerdo
da culatra. (FIG.7)

Vire a arma ao contrario, e carregue os cartuchos no tubo
carregador enquanto pressiona o botédo da culatra. (FIG.8)

Retire a arma da seguranga, pressionando o botdo de seguranca
(linha vermelha visivel).

DESCARREGAR A ARMA (MODELOS COM ELEVADOR LIVRE)

1.

2.

Para descarregar a cAmara, puxe a culatra atras e remova o
cartucho com a méao

Vira a arma ao contrario.

Pressione a placa do elevador para dentro (FIG.9), puxe o botédo
multi-usos para tras. Os cartuchos sairdo do tubo carregador
(FIG.10).

COLOCAR / RETIRAR OS CHOKES DO CANO

AVISO: Descarregue a arma antes de colocar ou retirar os chokes. Deixa
a culatra aberta para tras, a camara e o tubo carregador vazios enquanto
muda os chokes.

1.
2.
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Accione a seguranga da arma
Encaixe a chave de chokes nas ranhuras do choke.



Rode a chave no sentido contrario ao dos ponteiros do reldgio, para
desapertar o choke.

Escolha o choke que pretende e coloque-0 na ponta no interior do
cano.

Aperte-o com a chave até prender mas sem exagerar na forga
aplicada. Uma pequena quantidade de produto limpeza / lubrificante
assegurara que o choke possa ser desapertado sem esforco.

Com a culatra aberta, a camara e o carregador vazios, certifique-se
que o choke nao se desapertou apos os disparos.

NUNCA USE A ARMA SEM UM CHOKE DEVIDAMENTE
COLOCADO.

DESMONTAR A ARMA

1.

2.

Coloque a arma na seguranga e assegure-se que a arma esta
totalmente descarregada.

Com o culatra em posic¢ao fechada, desenroscar e retirar a Porca
do Fuste e retirar o fuste deslizando-o para a frente. Retire o cano
cuidadosamente (FIG.11). O cilindro de gases sai pela frente,
deslizando pela rosca da porca do fuste (FIG.12).

Extrair o manobrador da culatra com a ajuda de um cartucho

vazio (FIG.13). Extrair todo o grupo da guia/biela, culatra e mola

de recuperacao (FIG.14) fazendo-os deslizar ao longo do tubo
carregador (FIG.15)

Com a ajuda de uma chave de parafusos extrair as cavilhas que
fixam o guarda mato (da parte oposta a Janela de Ejecgéo) (FIG.16)
e extrair o grupo completo do gatilho (FIG.17) puxando pelo guarda-
mato.

MANUTENCAO E LIMPEZA

Uma manutengado adequada e uma limpeza regular permitem melhorar
as performances da sua arma e aumentar a sua fiabilidade e periodo de
funcionamento.

CANO: Humedega um escovilhdo/pano com um 6leo de limpeza e limpe o
interior do cano com a ajuda de uma vareta prépria para o efeito. Passe o
escovilhdo/pano na direccao da camara para aponto do cano.
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CULATRA E CILINDRO DE GASES: como partes importantes do
funcionamento da arma devem ser limpos com detalhe. Para isso use uma
escova apropriada e um d6leo de limpeza adequado.

Evite exagerar na lubrificagcdo. Uma pequena camada de um 6leo de
limpeza adequado, é suficiente para evitar o aparecimento de ferrugem.

MONTAR A ARMA

1. Colocar a mola de recuperacao no tubo carregador;
Colocar a culatra sobre o grupo da guia/biela, ndo esquecer de
colocar o fecho da culatra (FIG.18).

3. Colocar o grupo guia/biela e culatra nas ranhuras interiores da
carcassa e introduzir o manobrador de culatra (FIG.19).

4. Voltar a montar o grupo do gatilho e guarda mato fixando-o com as
duas cavilhas (FIG.20).

5. Colocar novamente o cilindro de gases com a parte aberta para a
frente, encaixe o cano, introduza o fuste fazendo deslizar ao longo
do tubo carregador e, por fim, aperte a porca do fuste (FIG.21).

PLACAS DE REGULACAO DE CAST-INN/OFF DA CULATRA

E possivel alterar a inclinagdo da Culatra (cast-inn) relativamente & situagéo
normal da arma (+/- 5mm), através da colocagéo de uma Platina entre a
Culatra e a Carcassa. Coloque a platina no tubo de fixagdo da culatra.

Com a utilizagdo das duas Platinas em simultaneo é possivel realizar uma
variagcao até + e — 10 mm.

REDUTORES DE RETROCESSO CINETICOS

Na arma podem ser instalados um par de redutores de retrocesso, pesando
cada um 200gr.

O redutor frontal instala-se em vez da porca do fuste e o de tras instala-

se no interior da coronha. Para isso deve retirar o calgo e enrosca-lo no
parafuso existente no interior.
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CORONHA AJUSTAVEL

Nos modelos equipados com coronha regulavel:

1. Use uma chave ALLEN adequada, desaperte os parafusos de
regulacdo de maneira a que a almofada fique solta (FIG.22).

2. Com a almofada solta, use a chave ALLEN correcta para ajustar
o parafuso da altura conforme a sua preferéncia ( FIG.23 ). Fixe a
almofada na coronha fazendo-a deslizar nos suportes (FIG.24).

3. Use uma chave ALLEN adequada para apertar novamente os
parafusos de regulacao
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Atencion: Leer atentamente estas normas de seguridad y el
manual de instrucciones antes de utilizar el arma.

No apuntar jamas el arma hacia personas o lugares habitados.

Tratar siempre el arma, con precaucion, como si estuviese cargada, aunque
tenga el seguro puesto.

Cuando no vaya a utilizar el arma, debera guardarla en sitio seguro y totalmente
descargada.

Usar exclusivamente las municiones indicadas mediante punzones en el cafion.
Cuando dispare protéjase los ojos y los oidos.

Antes de disparar su arma, asegurese de que no existe obstruccién alguna en
su canoén.

No cargar jamas el arma hasta que no se esté en un lugar seguro y en el que se
pueda disparar.

Tener siempre el arma en seguro hasta que se esté preparado y seguro de
disparar.

Mientras que esta cargando o descargando el arma, hay que tener el dedo lo
mas lejano posible del disparador.

Si después de haber oprimido el disparador, la escopeta no ha disparado,
digiriendo la escopeta hacia un lugar seguro, descargar el arma, prestando

la maxima atencion y precaucion. Si al disparar, el retroceso es muy débil,
descargar el arma y asegurarse de que no hay ninguna obstruccién en el cafién.
No alterar o modificar ningin elemento de su escopeta. Usar Unicamente
recambios originales.

Limpiar y mantener el arma, siguiendo las instrucciones del manual de
mantenimiento.

Tener siempre el arma descargada. No transportar ni guardar el arma cargada
en el interior de un vehiculo o de un edificio.

MONTAJE :

La escopeta semiautomatica FABARM, esta embalada con el cainon
separado del grupo culata-carcasa-delantera.
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1. Para montar la escopeta, soltar el tapon del grupo culata-carcasa-
delantera, extrayendo la delantera. (FIG.1)

2. Con el cerrojo en posicion avanzada, posicionar la culata del cafion
entre la carcasa y el cerrojo, asegurando al mismo tiempo que el
cilindro de gas se introduzca directamente en el piston hasta que
se pueda enroscar el tapon. Para acoplar correctamente el cafion



puede ser necesario mover el cafion hacia la parte posterior de la
escopeta hasta que quede totalmente introducido en la carcasa y en
el piston de gas. (FIG.2).

Remontar el guadamanos sobre el tubo depdsito con atencién de
guiarlo a los insertos de la carcasa hasta su asentamiento en los
dos puntos predispuestos. Seguidamente, embocar el tapon del
guardamanos sobre el tubo depésito. (FIG.3) con la mano apretar el
tapon.

RECARGA DE LA ESCOPETA:

1.

SR

Antes de cargar la escopeta, poner el seguro oprimiendo el botén
que esta posicionado detras del disparador, hasta que no sea visible
la zona roja.

Oprimir el elevador hacia la culata hasta que se sienta un “click” (FIG.4).
Tirar de la maneta de carga hasta cuando el cerrojo se quede en
posicion abierta. (FIG.5)

Introducir un cartucho en la recamara a través de la ventana de
expulsion.(FIG.6)

Para cargar el arma, apuntar siempre en direcciéon de seguridad.
Oprimir el botén colocado a la izquierda de la carcasa, para cerrar el
cerrojo (FIG.7).

Voltear la escopeta y sujetandola con la mano izquierda, oprimir con
un dedo de la mano derecha el elevador, e introducir los cartuchos
en el depdsito hasta que se queden en el interior y atrapados por la
leva. (FIG.8)

Quitar el seguro de la escopeta.

COMO DESCARGAR LA ESCOPETA :

1.

2.
3

Para descargar el cartucho de la recamara, abrir el cerrojo y
extraerlo manualmente.

Voltear la escopeta.

Oprimir el elevador (FIG.9) y apretar el botdn multiuso; de esta
forma los cartuchos saldran del tubo depésito (FIG.10).

CAMBIO Y MONTAJE DE LOS POLICHOQUES

Atencién: Descargar la escopeta antes de proceder al cambio de los
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casquillos. Abrir el cerrojo y asegurarse de que la recamara y el depésito
estén vacios.

1.

3.

Ponga la escopeta en seguro.

Posicione la llave que se suministra como dotacion en el casquillo.
Gire la llave en sentido opuesto a las agujas del reloj para la
extraccion del casquillo.

Seleccione el casquillo que desee utilizar, e introduzcalo en el
cafon.

Résquelo en sentido de las agujas del reloj hasta que el casquillo
esté bien prieto. Asegurese utilizando la llave sin hacer excesiva
fuerza. Una pequefia cantidad de aceite sobre la zona roscada
del caidn y del casquillo permitira siempre una facil extracciéon o
cambio.

Con el cerrojo abierto y el depdsito vacio, controlar periédicamente
los casquillos para asegurarse de que no se han aflojado.

NO USAR NUNCA EL CANON SIN CASQUILLO POLICHOQUE.

DESMONTAJE :

1.

2.

Ponga la escopeta en seguro y asegurese de que la escopeta esta
descargada.

Con el cerrojo cerrado, soltar el tapén y extraer la delantera.
Prestando atencion, sacar el cainon (FIG.11). Dejar que el pistén se
mantenga introducido en el tupo depésito (FIG.12).

Usando el culote de un cartucho vacio, levante la maneta de
apertura, extrayéndola como se muestra en la figura 13. Saque el
grupo cerrojo y el asta de armamento (FIG.14). El cerrojo, el asta
de armamento y el muelle de recuperacion, podran ser cambiados o
extraidos con facilidad. (FIG.15)

Con un saca-pasadores y un martillo de plastico, hacer salir los dos
pasadores del guardamontes (FIG.16) y extraer el grupo de disparo
tirando de él hacia el exterior (FIG.17).

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA :

Un correcto mantenimiento y limpieza, ademas de mantener su arma
en perfecto estado de uso, prolongara considerablemente la vida de su
escopeta FABARM.
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Cainén: Humedecer un pafio en disolvente, para la limpieza del cafidén y
pasarlo por el interior del cafiéon con una baqueta desde la recamara hacia la
boca de fuego.

Cerrojo y piston de gas: El cerrojo y el pistdon de gas son componentes
fundamentales de la escopeta. Deben ser limpiados con periodicidad y
atencion. La utilizacion de un aceite o de un disolvente genérico, junto con
un pequefio cepillo, permitiran una mejor limpieza. Evitar utilizar mucho
aceite; una ligera capa de aceite evitara la formacién de oxidaciones.

DESMONTAJE DEL ARMA :

1. Introducir el muelle de recuperacion sobre el tubo depésito.
Posicionar el cerrojo sobre el grupo asta de armamento, sin olvidar
blocar el cerrojo en la posicion de partida.

3. Introducir el grupo del cerrojo en las guias existentes a ambos lados
de la carcasa y montar la maneta de apertura (FIG.19).

4. Montar el grupo de disparo e introducir los dos pasadores con un
martillo de plastico/goma (FI1G.20).

5. Introducir el cafién prestando atencién a que el pistdn de gas entre
correctamente en el cilindro; posteriormente colocar la delantera y el
correspondiente tapén (FIG.21).

MODIFICACION DE CURVATURA DE LA CULATA :

Para la escopeta semiautomatica FABARM, existen unos set de placas para
modificar la curvatura de la culata en + 5mm, de su medida standard. Para
poderlo hacer, se debe desmontar la culata y posicionar la placa sobre el
tornillo de amarre de la culata a la carcasa.

Es posible modificar la curvatura en + 10mm, acumulando dos placas entre
la carcasa y la culata.

REDUCTOR CINETICO DE RETROCESO

A su escopeta semiautomatica FABARM se le pueden instalar dos
reductores cinéticos de retroceso, con un peso aproximado de 200 gramos
cada uno. Uno de ellos se instala en la culata y el otro sustituye al tapon
anterior del tubo depdésito.
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Después de haber soltado la cantonera se podra montar el reductor de
retroceso, simplemente roscandolo al tirante que ensambla la carcasa con la
culata.

CULATA REGULABLE

Para todos los modelos dotados de culata regulable:

1. Usando la misma llave ALLEN, aflojar los tornillos de blocaje en
modo que la parte superior (carrillera) deslice libremente sobre la
culata. (FIG.22)

2. Con la carrillera suelta y con la misma llave ALLEN, hacer los
ajustes necesarios hasta conseguir las posiciones preferidas
(FIG.23). Remontar la carrillera sobre la culata deslizandola sobre el
soporte. (FIG.24)

3. Usando la llave anterior ALLEN blocar los tornillos.
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2YI'XAPHTHPIA'!

yla tnVv €rAoyr 0ag va ayopdoeTe NULAUTOUATO OTAO
FABARM.
Twpa eiote kKATOX0G vOQ OTAOU e KAvVN
TRIBORE®
rou anodidel TIG KAAUTEPESG TOUPEKIEG OTOV KOTUO!

KANONEL AIPANEIAL

NMPOEIAOMOIHZH: AIABAZTE AYTOYZ TOYZ KANONEZ AZOAAEIAZ
KAI TO ErXEIPIAIO OAHIIQN MPOTOY XEIPIZTEITE TO ONAO ZAZ

MoTE PNV oTPEPETE TO OTAO TIPOG OLOVINTOTE Kal MAVTA EXETE TNV KAVVN OTPAWEVN TTPOG
aopaln kateuBuvon.

Mdavta va xelpifeote 6Aa ta 6mAa cav va eival yepdra. Mnv enavanaveote eEattiag Tng
Unap&ng Tou koupuroU acpaleiag.

Ta émnAa npénel va eival ddela étav dev XpnoLonolouvtal Kat va pUAAooovTal o€
aoPalég HEPOG. DuAdooeTe TA OMAA Kat Ta Ppuotyyla pakpud and nadid.

Xpnooroleite cwotd Guaotyyla. Xpnoloroleite Pévov TEToLA TIoU va TAPLAlouV e TIG
evdelEelq Tou dlapeTPATOG Kat TNG BaAduNng Tou OmAou 0ag.

dopdte MAvta MPOOTATEUTIKE YIa TA AUTIA 0ag Kat Ta PdTia oag 6tav MUPoBoAe(Te.
Mpotou nupofoAroete BeRaiwbeital mwg n kavvn eivatl kabBapr| and Eéva avrtikeipeva.
Moté unv yeuilete To OMAo oag péxpL va Bpebeite oe Tomobeaia drou eivat acParign
xenon Tou. lMdvta éxete Bahpévn v acpAlela péxpL va elote €TOIOG va TTUPOBOANOETE.
Mnv éxete To SAXTUNG 0ag otV okavddAn 6oo yeuilete 1] adeldlete To OMAO 0QgG.

Av TO OM\O BeV EKITUPTOKPOTNOEL, EXETE TO OTPAUEVO TIPOG ACPANr KateUBuvor, HETA
adeldaTe TO MPOOEKTIKA aro@elyovTag TV €kBe0T 0ag MPog To KAeloTpo. Av TO OO
0ag EKMUPTOKPOTAOEL, AANA 1) aloBnon Tou KAWTOTUATOG eival aoBevikr), adeldoTe To Kat
BeBawwbeite mwg n kAvvn dev elvat ppaypévn.

Mnv HETATPEMETE 1) TPOTIOMOLETE TO OMAO 0AG. Xpnaoluorolelte pévov yvriola avtaAAaKTIKA.
KaBapilete kat ouvtnpeite 1o OMAO oUPPWVA e TIG 0dnyieg autou Tou eyxelpLdiou.
duldooete TO MO Adelo. MNOTE PNV HETAPEPETE 1) anodnkeUeTe YeUATO OMAO Og OXNUa n
Ktiplo.

ZYNAPMOAOIHZH:

Ta nuautépata FABARM eival ouokeuaopéva e TG KAvveg XwpLloTtd aro tnv
Bdon pe To KOVTAKL Kat TNV Tidrua.

1. MNa va ouvappoloyroete, EgRBwate TNV Bida g Tdriag kat cUPeTe EEw
v ndrua (EIK. 1).

2. Mg 1o KAeloTpo pnpootd, BAATE TNV MPoEKTaon NG KAvvng HETAEU Tou
KAe{oTpOU Kal Tou ecwTePIKoU TNG BAoNg evw elote oiyoupol Mwg o KUAVOPOG
TwV agpiwv Kal To Tuotdvl eival cwotd dvw and Tnv MPOoEKTaon TnG anodn-
KNng - d€ova. KiveloTte TNV KAvvN TIPOOEKTIKA TIPOG Ta THow UEXPL va KATOEL
otV BAon Kat 0 KUAVSPog Twv agpiwv va €xel Tapld&et pe to motovi (EIK.2).
3. ZUpate v rdrua rdvw and Tov KUAVSPOo Twv agpiwv Kat Tnv arobrkn,
ppovtifovrag mpooekTIKA va katoel TeAelwg Tiow, e Tig dUo eE0XEQ TIou
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€XeL oW OTO E0WTEPLKS NG va eival oTIg dUO avTioTOIXEG E0O0XEG TNG BAoNg
Kat eTd Bdwote Tnv Bida Tng ndmiag oTo onelpwpa TG MPOEKTAoNG TNG
anodrkng mou e&gxel unpootd and v nara (EIK.3).Zei&te kahd v Bida
NG ndrag e To XEPL.

FEMIZMA TOY OMNAOY pe eAeOepn “yAwooa”

1. Mpotou yepioete TO OMAO, BAATE TNV ACPAAELQ TIATWVTAG TO KOUUTT artd
NV MAEUPA TIOU PAIVETAL TO KOKKIVO XPWHA.

2. Miéate Vv eAelBepn YAWOOA TIPOG Ta Tiow UEXPL va KAvel rixo “kAK” (EIK.4).
3. Tpapn&te 1o kAeloTpo Tiow pEXPL va kAedwaoel oe avoultri 8éon (EIK.5).

4. BAAte éva quoiyyl péoa oto oo and To dvolypa Tou KAe(oTpou e To
METAANIKO TOU PEPOG TPOG TA TOW Kat To TMAaoTiké urnpootd (EIK.6).

5. [Na va BAAAeTe 1O puaoiyyl ot BaAdun, oTPEYPTE TO OTIAO TIPOG ACPAAT|
kateuBuvon kal TEoTe To KOUUTT( Aettoupyiag Tou BplokeTal otnv aploTtepn)
mAeupd ™Q Bdong. Me autd Tov TPATo To KAE(oTPO KAeivel Balovtag To Ppu-
olyyt otnv Bahdun kabwg épxetal unpootd (EIK.7).

6. Kpateiote To 6o avdmnoda, €xovtag To avw PEPOG TNG BAONG OTtnv aAd-
MN Tou aplotepoul oag xeptou. Mi€ate TNV YAwooa va ndel mpog To KAeioTpo
kal BAATe Ta QUOtyyla OTNV AnobnKn oPwXVovTdg Ta TOC0 WAOTE VA “KOUUTW-
vel” To TAAivé Aapdkl ouykpatwvtag ta péoa otnv arnobrkn (EIK.8).

7. Bydhte v aopdAela méfovtag To KOUUTI TG avtiotpopa ard mpLv.

AAEIAZMA TOY ONAQY ue eAeubepn “yvAwocoa”

1. MNa va adeldote v Bakdun, Tpapri&te To kKAeloTpo Kat Bydaite To puoiyyL.

2. Kpateiote To 6mho avdnoda.

3. Znpwéte TNV YAWooa 1pog To kheiotpo (EIK.9) kal kpatwvrag ehappd [e To
SdxTUAO TO KABE PUOiyYL IPOG TA HECT OTNV ATIOBNKI, TIETTE TO KOUUTT A€EL-
Toupyiag TPog Ta Miow Kat agrivovtag Tautoxpova To KABe ¢uaoiyyt, autd Byaivel
§€w (EIK.10).

BrAAZIMO / TOMOOGETHZH TQN TZO0K

MPOEIAONMOIHZH: AdeidoTe To OmAo Tipiv amd Tnv aAAayn Took. ‘Exere avoi-
KTO TO KAEIOTPO Kal TNV BaAdpn kai Tnv amoBnikn adeieq 6Ttav aAAAleTe TOOK.

1. BdAte TV aocpdAela.

2. BAAte 10 KAEWS( TWV TOOK ECA OTO TOOK TIOU €lval oTnv KAvvn.

3. l'uplote 1o KAeldl avtioTpopa and Toug delkTeg Tou poAoylou yia va Byel
TO TOOK.

4. Em\éETe TO emBUNTO TOOK Kal BAATE TO OTNV KAvvN.

5. Bidwote To PEXPL va opiEel. ZtyoupeuTeite OTL €xel OPIEEL XPNOILOTIOLOVTAG
TO KAedl aANG Ox1 uriepBoAikd. Alyo Amavtikd oto omnelpwpa 8a eEaopahioet
Twg To TooK Ba urel kat 6a Byel eUkoAa.
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6. Me t0 KAe(oTPO avolkTé Kal TV BaAdun Kat Tnv anodrjkn Adeleg, EAEYXETE
TO TOOK TIEPLOBIKA Yla va BeBalwbeite Twg dev €xel XOAAPWOEL.

ANOZYNAPMOAOIHZH

1. BaAte Vv aogdAela kal BeBaiwbeite 6Tl TO OMAO eival TeAelwg ddelo.

2. Me 1o KAeloTpo pnpootd, Eefidwote TNV Bida Tng ndmag kal oUpeTe EEW
Vv nara. Metd npooektikd BydAte Tnv kavvn (EIK.11). To ruotévt agpiwv ou-
petal €Ew and tov dEova - mpoéktaon Tng anobnkng (EIK.12).

3. Xpnotonolwvtag Tov MApuAa evdg Adelou puatyyloU, TIPOOEKTIKA BydadeTe
TNV Aapr] Tou khelotpou (EIK.13) kpatwvtag dpwg Tnv Pndpa wénong yla va
pnv mietaxtel and To ehatriplo enavatagng pall pe to KAe(oTPo, Ta apr|veTe

va Byouv paiakd (EIK.14). KAeloTpo, pndpa wbnong kat eAatrplo enavara-
&ng Byaivouv odnyoupeva and Tov owArva tng anobrkng (EIK. 15).

4. Me pia KatdMnAn “niévta” Byddete Toug dUo TPoug TNG OKavOaA0BNKNG
(EIK.16). Metd n okavdahobrikn Byaivel TpaBwvtag v 1pog ta katw (EIK.17).

ZYNTHPHZH KAl KAOAPIZMOZX

H owotn ouvtripnon kat 0 kahdg kabaploudg 6a evioxUoouv TNV KaAr Aettoup-
via kat 8a erunkuvouv v fwr) Tou érhou FABARM mou KatéxeTe.

KANNH : XpnoworoleioTte éva kahd kaBaploTikd uypd yid TO ECWTEPIKO
NG KAvWNG Kabwg Kal T KATAAANAeg BoUpToeg WOTe va BYANETE OAEQ TIQ
HOAUBdwaoEeLg KATT. uttdAotrta kauong, Wlaitepa dtav xpnoluornoleite puaiyyla
dlaomopdg 1) HAA\NG Tdnag rou dev pooTtateUovtal Ta okAyla.

KAEIZTPO / MIZTONI AEPIQN : Xpnowlorole{ote €va Kakd AadL drthou

Kat KAToLo AeTTd OXETIKA TIVEAO e OKANPEN TPiXa yia Tov KaBaplopd Tou KAel-
OTPOU KAl TOU E0WTEPIKOU TOU OTTAOU KABWG KAl TOU TILOTOVIOU Kal TOU KUAVOpOoU
agpiwv.

ANMOPEYIETE THN YNEPAINMANZIH. ENA AENTO ZTPQMA AIMNANTI-
KOY OA BOHOHZEI ZTHN ANMO®YIrH OZEIAQZEQNN.

ENANAZYNAPMOAOIrHZIH

1. BAAte 0 eAatrplo enavdta&ng yupw arnd tnv arobrkn.

2. BaAte 10 KAgloTPO MAVWw otV BAon Tou otnv Undpa wenong xwpig va &exa-
oete va BdAete TNV “pdyn” Tou KAelotpou otnv B€omn tou (EIK.18).

3. Mepdote TO AvwTépw oUvoAo péoa amd Toug odnyouq Tng BAong Kat Toro-
Betelote TNV AaPn Tou kAelotpou (EIK.19).
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4. TortoBetelote TNV okAVOAAOBNKN OV B€0M TNG TMATWVTAG TAUTOXPOVA TO
mAaivd koupr( Tng Bdong kat BaAte Toug dUo mipoug TG oTig BETelg Toug e
T0 TMAQTU KAAUMMA Tou prpoativou degid (EIK.20).

5. TortoBeTel0TE TO TIOTOVL e TO KEVO UEPOG TIPOG TA eUMPOG, BAATE TNV KAV-
vn Kat agou Bdiete v nara Bdwote v Bida g (EIK.21).

PYOMIZH KAIZHZ KONTAKIOY

Me ta nuautépara FABARM duatiBetar éva oet and AAvileg pubuiong
kAlong kovtakoU +/- 5 mm (1/5 ivtoag) and v kavovikr kAion. INa va to ké-
VETE QUTO TIPEMEL va BAAETE TNV KATAMNAN PAdvTZa yUpw amnd Tov cwAriva

OUYKPATNONG TOU KOVTAKIOU UETAEU TOU KOVTAKLIOU Kat Tng Bdong. Eivau ermi-

ong duvatdv va ald&ete +/- 10 mm (2/5 ivtoag) xpnotoroldvrag duo dleq

PAAvtleg peTalU kovtakiou kat Baong.

AMOPTIZEP ANAKPOYZHZ

31a nuautopata FABARM eival duvatdv va TonoBeTtrioete apopTioép avd-
KPOUONG e0WTEPLKOU KOVTAKIOU 1] Kkal Bidag mdmiag, Tou To kabéva amnd autd
TuyiCe1 200 yp.

To eowTtepIkd KovTakiou TtomoBeteital BOwTé oe avaupovy mou gaiverar av
BydAete TO MESINO TOU KOVTAKIOU KAl TO AANO amAWG avTIKaBloTwvTag e autd
v Rida g ndriag.

PYOMIZOMENH PAXH KONTAKIOY

Ma ta énAa rou eival epodlacuéva e Kovtakia pubigopevng pAaxng.

1. Xpnowomnolwvrag To kKatdMnho ALLEN kAewdi, xahapwote Tig Bideg €tot
wote 1 pdxn va Byel and to kovtdkt (EIK. 22).

2. Me 1o 1o ALLEN, puBpiote To UPog Qg kKAiong pe v kevipikn Bida kat
TNV arnokAon pe Toug dUo aTUAOUG apoU ToUG XaAAPWOETE Kal PETA TOUG
opiEete Eava.

3. Zavaopi&te T1g Bideg ™G pAxNng e to dlo ALLEN.
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Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3 Fig. 4

Fig. 5 Fig. 6
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Fig. 7 Fig. 8

Fig. 9 Fig. 10

Fig. 11 Fig. 12
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Fig. 13 Fig. 14

Fig. 15 Fig. 16

Fig. 17 Fig. 18
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